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1. Kuvaile prosessiteollisuuslaitosten pienjdnniteverkkojen muodon valintaan liittyvid
nikokohtia. Kerro sopivien perustelujen kera, miti etuja ja haittoja ilmenee pyrittiessi
keskitettyihin tai hajautettuihin jakelujarjestelmiin? (6 p.)

2. Miten oikosulkuviat otetaan huomioon teollisuusverkon mitoituksessa ja kidytossd?
Kerro myos, mitkd ovat mitoituksen kannalta keskeiset oikosulkuvirtoihin liittyvit tekijit
ja miten ne vaikuttavat komponenttivalintoihin (mm. muuntajat, kaapelit ja kojeistot). (6 p.)

3. Selosta sulakkeellisten moottorildhtdjen (kaapeli + moottori) keskeiset
mitoitus- ja suojausperiaatteet. (6 p.)

4. a) Miksi teollisuuden sihkoverkkoon sijoitetaan loistehon kpmpensointilaitteita? (1p)
b) Miti tarkoitetaan yliaaltojinnitteilli ja —virroilla. ( 1p.)
¢) Selosta mahdollisimman havainnollisesti yksinkertaisen verkkokuvauksen,
sijaiskytkennin sekd kaavojen yms. avulla yliaaltojen kéyttidytymistd loistehon

kompensointiin kiytettivien sdddettivien rinnakkaiskondensaattoriparistojen kiyton
yhteydessi. (4 p.)




